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SKALA 1. 200

NR | NAZWA POMIESZCZENIA POW.[m *] WYS.POM.

4.01| klatka schodowa 21,54 -

4.02| winda 6,29

4.03| wentylatorownia 52,41 3,55

4.04 | korytarz 23,54 3,07

4.05| wentylatorownia 33,98 3,55
Powierzchnia catkowita razem 137,76

OBLICZENIE WYMAGANEJ POWIERZCHNI KLAP
ODDYMIAJACYCH  DLA KLATKI SCHODOWEJ KD1.

Obliczenia wykonano zgodnie z PN—B/02877-4:2001

,LOchrona przeciwpozarowa budynkdow. Instalacje grawitacyjne do
odprowadzania dymu i ciepta. Zasady projektowania”.

/godnie z wytycznymi normy wymagana powierzchnia czynna klap
dymowych

A CZ dla  klatek schodowych  budynkdw niskich
sredniowysokich  powinna

wynosi¢c co najmniej 5% powierzchni rzutu poziomego podfogi tej
klatki.

Powierzchnia przekroju poziomego klatki schodowej wynosi
F =215 m?2

Minimalna obliczeniowa czynna powierzchnia oddymiania  (zgodnie z
PN—B/02877—4:2001) wynosi

ACz = 005xF =005x 2154 m2 = 108 m 2

/godnie z zaleceniami normy, minimalna czynna powierzchnia
oddymiania dla
pionowych otworow okiennych na klatce schodowej powinna wynosic

ACZ =100 m 2

Przyjeto klape dachowq oddymiajgcq firmy Mercor C130 na
podstawie min. 500mm bez owiewek i kierownicy
— pow czynna 1,13 m2

Wymagany otwdr napowietrzajgcy to 1,30x 1,5m x 1.5m = 2,197m2
Otwor napowietrzajgecym jest skrzydfo drzwiowe na klatce schodowe]
1.4m x 2,10m=2,94m?2

OBLICZENIE WYMAGANEJ POWIERZCHNI KLAP
ODDYMIAJACYCH  DLA KLATKI SCHODOWEJ KD2Z.

Obliczenia wykonano zgodnie z PN—B/02877—-4:2001

,LOchrona przeciwpozarowa budynkdw. Instalacje grawitacyjne do
odprowadzania dymu i ciepfa. Zasady projektowania”.

Zgodnie z wytycznymi normy wymagana powierzchnia czynna klap
dymowych

A CZ dla  klatek schodowych  budynkdw niskich
sredniowysokich  powinna

wynosi¢ co najmniej 5% powierzchni rzutu poziomego podfogi tej
klatki.

Powierzchnia przekroju poziomego klatki schodowej wynosi
F=2159 m?2

Minimalna obliczeniowa czynna powierzchnia oddymiania  (zgodnie z
PN—
B/02877—4:2001) wynosi

ACz = 005xF =005x 2199 m2 = 10/ m?2

Zgodnie z zaleceniami normy, minimalna czynna powierzchnia
oddymiania dla
pionowych otworow okiennych na klatce schodowej powinna wynosic

ACZ =100 m 2

Przyjeto klapg dachowq oddymiajgcq firmy Mercor C130 na
podstawie min. 500mm bez owiewek i kierownicy
— pow czynna 1,13 m2

Wymagany otwdr napowietrzajgey to 1,30x 1,5m x 1,9m = 2,197m2
Otwdr napowietrzajgcym jest skrzydfo drzwiowe na klatce schodowe]
1.4m x 2,10m=2,94m?2
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